

對阿曼作最後熱身

國足亞洲盃主力揭曉

國足今日將迎來亞洲盃前最後一場熱身賽，昨日主教練佩蘭和隊員張呈棟出席了發布會。佩蘭介紹說，與阿曼熱身賽的正選陣容就接近亞洲盃的主力陣容，但還要繼續觀察，亞洲盃開始前幾天才能最終確定；也就是說「佩家軍」主力陣容將在今仗熱身賽揭曉。

對於阿曼這個對手的選擇，佩蘭表示：「由於地理上的原因跟我們小組賽第一個對手沙特風格相近，我們也關注他們的技戰術打法，都非常注重個人技術，球員靈敏性非常強，這對我們的備戰非常有幫助。」

被問到與阿曼熱身賽的正選陣容是否就是亞洲盃的主力陣容，佩蘭表示：「基本上是接近的，但應該是開賽前幾天，才有最終主力陣容的確定，比如這幾天不知道會不會有新的傷病出現，還有一周多的時間，還要繼續觀察，我的球隊裡應該有17、8名左右核心球員，成為我的主力陣容。我跟我的球員講，每個位置都充滿競爭的，有的人會奪回自己的位置，有的人會失去自己的位置。」

由於在訓練中，國足定位球演練沒讓媒體拍攝，對於定位球是否是秘密武器的問題，佩蘭表示：「定位球會有多種戰術配合演練，所以我們一定會對媒體進行這方面迴避，因為定位球最主要的是出奇制勝，給對手驚奇，這是技術上要求的東西。」

最後張呈棟介紹了現在的訓練情況：「之前都是一天兩練，大家都很累，現在進入最後一場教學比賽，教練給我們一天一練的調整，我們都在積極的恢復吧，今仗友賽非常重要，我們都會積極調整，現在若不能說達到最好，百分之七八十還是有的。」

元旦放半天假停訓練

另外，佩蘭在元旦也給隊員們放了半天假。但由於國足的訓練場位於悉尼郊區坎貝爾小鎮，這半天假期國腳們也沒有什麼好去處，有的球員到附近的超市逛了逛，買了些生活用品。度過難得的半天假期，前晚隊員們又再投入緊張的訓練中。佩蘭不改往日的嚴格，如果有哪名隊員在訓練中的表現沒有達到要求，他會直接上前進行一對一指導。

香港文匯報記者 梁啟剛



國足主帥佩蘭(左)。新華社

國足隊員努力備戰。新華社

馮瀟霆(左上)在比賽中爭頂。新華社

國足隊員張呈棟(右)。新華社

馮瀟霆：未來誓返國足

落選國足亞洲盃名單的馮瀟霆日前作客央視《足球之夜》節目。馮瀟霆認為，落選國足因自己身體狀況沒達到主帥佩蘭要求，並透露他因感冒等原因身體狀況不好但仍堅持訓練，並沒有告訴佩蘭。他還坦言對於其效力球會廣州恒大的罰款感到委屈難過，今後會通過在球會表現打動佩蘭，讓他重返國足。

「恒大的獎罰制度確實是非常嚴格的。多少會有一點委屈，挺難過的。」而對於落選國足的遭遇，馮瀟霆也是平靜的表示：「聽到名單裡沒有我的時候，特別意外，心裡也是很沮

喪。我之後通過翻譯跟佩蘭溝通了解一下，主要是他看我的訓練狀態，在他看來，我的身體狀況沒有達到最好。休假期間，陪家人去了趟國外，回來有些時差，再就是一直感冒，回來後沒達到最好狀態。訓練的時候能堅持就堅持，但是沒有跟他說，佩蘭不清楚，他認為訓練就要百分之百去投入。」

馮瀟霆對今後重返國足充滿信心，「沒問題，我想這次主教練覺得我狀態不好，下次我會通過在恒大的表現重返國足，讓佩蘭對我有信心，用我的表現贏回他對我的認可。」

香港文匯報記者 梁啟剛

馮坤爆父母曾拒泰國女婿

近日，央視體育頻道年終特別節目《愛家才會贏》邀請了7組體育人和他們的家人，和觀眾一起分享家的溫情故事。其中，剛剛於去年12月6日在泰國舉辦了盛大婚禮的前中國女排隊長馮坤，和她的丈夫泰國國女排主帥加提蓬一齊來到了節目現場。其間馮坤透露了父母對這段感情如何從相對抵觸到給予祝福的轉變。

48歲的加提蓬在泰國算得上是家喻戶曉的人物，曾帶領泰國女排兩次摘得亞洲冠軍，引領泰國排球走向巔峰，被當地媒體稱為「泰國排球教父」，而他和馮坤的美好姻緣也自然緣於排球。

談及父母如何評價女婿加提蓬，馮坤直言其間經歷過一些小故事，「一開始，我的父母保持著一種相對抵觸的情緒。他們覺得一個是年齡的差距比較大，最主要的是兩地相距有點太遠。父母嘛，還是一點老人的那種想法，希望(女兒)能夠嫁到自己身邊，他們也會考慮到今後會有一些兩地的困難問題……」



馮坤(左)與加提蓬接受訪問。網上圖片

轉折點是出現在加提蓬與父母見面，馮坤補充道：「有一次，我還是決定讓『胖子』可以見見我的父母，在接見完以後，我的父母有了很大的轉變，首先他自己(加提蓬)是一個很優秀的人，我的父母也看到我們的感情也是非常的好的，也覺得比較放心，我的女兒選擇了一個非常好的人，對於他這個人是接受了，現在加提蓬和

父母相處得非常融洽，父母也非常喜歡他。」

生寶實順其自然

步入了婚姻的殿堂，兩人最期盼的自然就是愛情的結晶，至於要寶實的計劃，馮坤坦言：「會列上日程，就是會順其自然，盡快吧。」

香港文匯報記者 梁啟剛



寧澤濤接受訪問。新華社

寧澤濤大揭擇偶標準

近日，在央視體育頻道的年終特別節目《愛家才會贏》中，中國游泳帥哥寧澤濤帥氣出場，大揭擇偶標準。

2014年，寧澤濤一夜之間躉紅，「小鮮肉」、「男神」、「亞洲飛魚」等不同稱號紛至沓來。憑借仁川亞運會的驚艷表現，在個人和接力項目上，他一舉奪得四枚金牌。出色的成績、帥氣的長相、謙遜的品行，一夜之間寧澤濤華麗轉身，成為了新的國民偶像。

對於是否有女朋友的問題，寧澤濤在節目中明確表示現在沒有，擇偶標準就是孝順、善良。當主持人拿

起幾位美女的照片讓他選擇時，寧澤濤給韓國花滑美女孫妍在似乎留有機會，「沒有接觸過，其實更加注重內在。」寧澤濤的最高分卻給了央視游泳專項記者劉京京。劉京京在節目中鄭重問道：「你願意接受比你大的嗎？」寧澤濤微笑着回答：「可以接受比自己小6歲的女孩，也可以接受比自己大3歲的女孩。23歲談個戀愛，拍拖幾年到時候就可以結婚。要結婚的話，差不多也要到28至30歲左右，因為考慮的是先立業後成家。」

香港文匯報記者 梁啟剛

飛躍士坡



1日，中國車手周勇在試車時飛躍士坡，他準備參加第37屆達喀爾拉力賽，是次比賽將於4日至17日在阿根廷、智利、玻利維亞展開。新華社

廈門馬拉松今鳴槍開跑

香港文匯報訊(記者翁舒昕廈門報導)2015年廈門國際馬拉松賽今日鳴槍開跑，埃塞俄比亞名將瑪瑞迪巴巴作為運動員代表出席昨日舉行的媒體見面會，她有望刷新賽會紀錄。記者了解到，受場地限制及運動員集結、疏散交通保障等因素的影響，2015年廈門國際馬拉松比賽當日，只設全程和半程兩個項目，共有4.5萬人參加。來自肯尼亞、埃塞俄比亞等6個國家的25名高水平男女運動員亦應邀參賽。

另據了解，本屆賽事改革競賽獎勵機制。對於男子第一名成績在2小時09分(不含)以內，女子第一名成績在2小

時27分(不含)以內，給予4萬美元全額獎金。若超過2小時09分及2小時27分，只給予2.5萬美元獎勵。繼續設立成績獎，打破賽會紀錄獎勵2萬美元，打破中國境內馬拉松賽最好成績(男子2小時07分16秒，女子2小時19分39秒)，予以獎勵4萬美元。對獲得全程馬拉松男、女前12名的業餘選手，分20歲至40歲及40歲以上兩個組別，分別給予3000元至5000元人民幣不等的獎金。



瑪瑞迪巴巴(1號)在比賽中。新華社

國際雪聯長距離積分賽

李宏雪獲女子50公里冠軍

中新社長春2日電 2日，中國瓦薩50公里比賽暨國際雪聯長距離積分賽在長春淨月潭國家森林公園舉行，吸引美國、俄羅斯、瑞典、中國等33個國家的滑雪運動員參賽。陽光裡的長春淨月潭國家森林公

園一片銀裝素裹。10時10分，發令槍響，包括滑降、越野、世界冠軍等在內的5000餘名專業運動員和愛好者競相出發，在淨月潭森林雪道上形成一條彩色長龍，場面蔚為壯觀。

這項比賽也正式拉開了2015中國長春淨月潭瓦薩國際滑雪節的帷幕。2014年6月，長春瓦薩系列滑雪賽正式「升級」加入世界羅佩特組織(世界越野滑雪長距離運動組織)，成為這個世界規模最大的長距離越野滑雪巡迴賽組織在中國舉行的唯一賽事。

最終，來自瑞典的Niemiimpola Bob以2小時17分6秒的成績獲得50公里越野男子冠軍，中國的尚金才和唐金樂分獲二、三名。女子50公里比賽的前三名則被中國選手李宏雪、池春雪、馬清華包攬。



李宏雪奪得女子冠軍。新華社